

阳台柜 高颜值的收纳神器



室内的储物空间不够用，很多业主就把杂物堆积到阳台上。这样一来，本来是家里采光和视野最好的阳台，就显得有些杂乱不堪。其实，只要根据自家阳台的特点，设计出高颜值的阳台柜，不仅可以把杂物全都“藏”进去，还能更好地发挥阳台晾晒衣物或者休闲娱乐的功能。

设计阳台柜，首先要了解自家阳台的结构特点。现在的阳台，主要有凸阳台、凹阳台和复合型阳台三种。凸阳台的两侧都是窗户，如果摆放高柜，就会挡住光线，这种阳台的承重能力也不太强，因而适合选择矮柜。凹阳台的两侧都是墙体，承重能力相对较强，可以安装顶天立地的高柜，最大限度地发挥储物功能。复合型阳台半凹半凸，可以根据墙体位置合理组合阳台柜。

矮柜

如果柜子摆放在窗边，会影响窗子的正常开启，选择低于窗子高度的矮柜，就是最常见的设计。对于面积较小的阳台来说，矮柜也不会在视觉上产生压迫感，但同时收纳空间也要相对小一些。不过，如果矮柜高度适宜，在它前面摆两个小凳，矮柜就能当吧台使用了，闲暇时靠在上面品酒聊天，感觉也不错。

高柜

很多业主都喜欢顶天立地的高柜，因为这种高柜特别能装东西，放在阳台上占满一面侧墙，一点空间也不浪费。如果柜体靠近窗户的一侧会妨碍窗户开启，也可以把这一部分“挖掉”，做成一个带有“C”字形缺口的造型柜，既不会妨碍开窗，柜体还会显得

很有设计感，起到装饰阳台的作用。

这种高柜如果被当杂物柜使用，业主需要合理设置柜体内部结构。一般来说，柜子的下层会放置体积较大的重物，因而要预留出几个大的储物格；柜子中部放置需要时常取用的物品，上部放置不太常用的物品，储物格可以相对小一些。

吊柜

如果不想占用地面空间，也可以在阳台一侧的墙壁上设置吊柜。吊柜通常体积较小，不能放置太大、太重的物品，但柜体下方的空间就可以灵活使用。安装吊柜还要注意柜体高度，太高不方便取用物品，太矮又容易磕碰。

多功能分体柜

分体柜采用地柜加吊柜的模式，中间空出的位置正好可以方便窗户的开启，上下两部分的柜体相对独立，可以分别规划，放置一些不适合放在一起的物品。

比如常见的洗衣机柜，地柜可以很好地隐藏洗衣机，上面的吊柜可以放置洗衣液、柔顺剂、洗衣皂、衣架等。如果有需要，地柜上面还可以加装水池，方便手洗一些小件衣物。洗衣机上方的柜体也可以做成搁板，上面放个脏衣筐，用来收纳待洗的衣物。

如果室内没有设置书房的空间，也可以把书桌搬到阳台上。将分体柜下部的台面延伸，就可以当书桌使用，上方的吊柜安装玻璃门，把常用的书籍放进去，既能防尘防潮，又能显得通透。读书的间歇，转头就能看到窗外的风景。
(据《每日新报》)

“五一”假期坐着火车去旅行

“五一”小长假越来越近，今年“五一”旅游市场的复苏趋势明显，部分热门城市或出现“一票难求”的景象。今年“五一”假期的放假时间为4月29日至5月3日，共5天。

按照目前全国铁路车票预售期15天的规定，4月15日起，旅客已经可以通过铁路12306网站、铁路12306 APP购买4月29日的火车票。返程方面，5月3日火车票的起售时间是4月19日。

这个“五一”假期，旅客们或将迎来出行高峰。有在线旅游平台4月6日发布的数据显示，“五一”假日的国内游订单已追平2019年，同比增长超7倍。报名“五一”长途旅游的订单占比超六成，长线旅游订单同比去年增长811%。

“今年‘五一’旅游市场的复苏趋势非常明显。”携程研究院战略研究中心主任彭涵告诉记者，5天的假期，更多游客希望“不虚此行”，走得更远。

记者登录12306官网查询发现，4月28日当天，由北京出发到武汉、西安、南京、上海等地的部分车次车票已经售罄。

新变化 去香港坐火车更便捷

4月1日零时起，全国铁路实施2023年第二季度旅客列车运行图。新图优化调整了客货列车开行结构，提升运输能力和效率，进一步满足了内地与香港间旅客出行需求。

具体来看，南宁东-香港西九龙G417/8次跨境高铁列车恢复开行；上海虹桥-香港西九龙G99次列车恢复开行；厦门-香港西九龙G3003次等4对跨境列车恢复开行。

此外，广铁集团大幅提升了广州、深圳往返香港的高铁运能。4月1日起，广州南站往返香港西九龙站的列车将由每天的28列增加至38列；深圳地区两站开行跨境高铁列车数较之前增加60列。

更舒适 乘坐静音车厢要注意这些

出门旅行，不少旅客都遇到过“手机外放”与“熊孩子”产生的噪音问题。为满足部分旅客安静出行的需求，高铁列车努力为旅客营造舒适的休息环境。

目前，已经有趟复兴号智能动车组列车专门设置静音车厢，旅客在12306 APP上购票时，

可选择带有“静”字标识的车次。在静音车厢里，旅客可享受更加安静的乘车环境，拥有更舒适的休息体验。车厢内的语音播报音量是正常音量的30%至40%，乘务员会掌握每名旅客的到站信息，为每位旅客提供一对一的到站提醒服务。

铁路部门提示，享受“静音福利”的同时，旅客也需遵守“静音规定”。不能在车厢内大声喧哗或接打电话（接打电话需离开车厢）。带孩子出行的旅客需照看好自己的孩子，以防小朋友哭闹。

这个“五一”假期，你准备去哪儿玩？
(据中国新闻网)